



Závěrečná tisková zpráva k projektu Život v pohraničí (29. 4. 2014)

Projekt zabývající se historií i současností obcí Drmoul a Mähring, který je realizován ve spolupráci obou obcí v programu přeshraniční spolupráce Dispozičního fondu Cíl3 Česká republika – Svobodný stát Bavorsko 2007 – 2013, se chýlí ke konci.

Fotografie a texty dokladující dění v obou obcích byly veřejnosti představeny formou výstavy, která byla slavnostně otevřena 5. března 2014 v prostorách obecního úřadu obce Drmoul. Zde bude výstava po ukončení projektu umístěna jako trvalá instalace, která bude přístupná veřejnosti při konání nejrůznějších obecních akcí. V době trvání projektu však byla tato výstava představena také bavorským partnerům. První zastávka putovní výstavy byla v bavorské obci Mähring, jejíž zahájení se konalo 6. dubna 2014. Další zastávkou byla obec Griesbach, kde se hosté na výstavu přišli podívat do místního Jugendheimu. Posledním hostitelem výstavy je obecní úřad v obci Großkonreuth, kam byla výstava převezena a otevřena 27. dubna 2014.

Všech komunitních akcí se zúčastnili zástupci obou partnerských obcí – starostka obce Drmoul Mgr. Vladislava Chalupková a autorka dokumentů o obci Drmoul paní Růžena Knedlíková, starosta obce Mähring pan Josef Schmidkonz a člen zastupitelstva pan Franz Schöner. Ve všech obcích se výstava těšila zájmu tamních obyvatel. Při prohlížení dokumentů měli lidé možnost povídat si o historii svých obcí, byly navazovány nové kontakty s našimi obyvateli. Z rozhovorů vyplynulo, že bavorští obyvatelé velmi rádi jezdí do českého příhraničí, též jako cykloturisté. Stále více se zúčastňují akcí, pořádaných v příhraničních obcích na české straně.

Děkujeme touto cestou všem, kteří se podíleli na úspěšné realizaci tohoto projektu, který naplnil svůj cíl – setkávání obyvatel sousedních regionů, které kdysi dělila státní hranice.



SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU UNÍÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI

KOFINANZIERT DURCH DIE EUROPÄISCHE UNION AUS DEM EUROPÄISCHEN FONDS FÜR REGIONALE ENTWICKLUNG
INVESTITION IN IHRE ZUKUNFT